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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

Topik : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan Makhluk Ciptaan Tuhan 

 

Satuan Pendidikan : TK Nurul Ilmi 

Hari / Tanggal  : Sabtu, 20 Nopember 2021 

Kelompok / Usia : B / Usia 5-6 Tahun 

Tema / Sub Tema : Tanaman / Buah Jeruk 

Semester / Minggu : 1 / 13 

Alokasi waktu  : 120 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mengenal adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya 

2. Anak dapat menyayangi tanaman dengan memelihara dan merawatnya tiap hari 

3. Anak dapat mengetahui  jenis buah jeruk untuk mamfaatnya 

4. Anak dapat memotong buah jeruk ada dengan terampil 

5. Anak dapat mengikuti tahapan atau langkah langkah membuat jus jeruk dengan terampil 

6. Anak dapat menceritakan kegiatan yang sudah dilakukan 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. PEMBUKAAN 

- Mengucapkan Salam 

- Doa sebelum belajar 

- Guru menjelaskan tentang kegiatan yang akan dilakukan hari ini 

- Bercakap cakap cakap tentang jenis jenis buah jeruk dan mamfaatnya 

 

2. KEGIATAN INTI 

-  Anak dapat mengetahui cara menanam dan merawat tanaman jeruk 

- Guru mengajak anak mengelompokkan dan menghitung buah jeruk berdasarkan bentuk, 

warna dan mamfaatnya. 

- Guru memberi tantangan untuk mencoba, mendemonstrasikan, bereksplorasi pada kegiatan 

membuat jus jeruk 

- Setelah kegiatan membuat jus jeruk, anak anak menunjukkan hasil karyanya. 

 

3. PENUTUP 

- Guru mengajak anak untuk menceritakan kembali kegiatan yang sudah dilakukan 

- Guru memberikan kesempatan pada anak-anak  untuk menceritakan pengalamannya 

selama melakukan kegiatan  

- Guru  mengajak anak anak untuk mengambil kesimpulan pada kegiatan hari ini dan 

menghubungkan dengan kebesaran serta kekuasaan Allah SWT 

- Guru mengajak anak anak menutup kegiatan dengan berdoa 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Skala Capaian Perkembangan ( ceklis ) Harian 

 

Nama :      Usia : 

Kelompok :      Tanggal : 

No 

Program 

pengembangan 

KD ( Kompetensi 

Dasar ) 

Indikator 

Capaian Perkembangan 

Anak dan Skala Penilaian 

BB MB BSH BSB 

1. 
Nilai Agama dan 

Moral 

Anak mempercayai adanya 

Tuhan melalui CiptanNya 
    

2 Fisik Motorik 

Menggunakan anggota tubuh 

untuk pengembangan 

motorik kasar dan halus 

    



3 Kognitif 

Megetahui cara 

memecahkan masalah dan 

berprilaku kreatif 

    

4 Bahasa 
Menunjukkan bahasa 

ekspresif 
    

5 Sosial emosional 
Anak mampu mencerminkan 

sikap mandiri 
    

6 Seni 

Anak marnpu menunjukkan 

karya dan aktifitas seni 

dengan menggunakan 

berbagai media 

    

 

 

 

       Bilajeng, 20  November 2021 

       Guru Kelas 

 

       HERLINA, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



b. Hasil Karya 

 

Hari / Tanggal : 

Nama Anak  : 

Hasil karya Anak Hasil Pengamatan KD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



c. Catatan Anekdot 

 

Nama : 

Usia : 

Kelompok : 

 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/perilaku 

    

    

    

    

 


